

本系舉辦「2008 論文撰寫研討會」 受到各界的肯定與支持

撰稿者：歐蓓親

此次幼教系(所)精心舉辦了盛大論文撰寫研討會，相當榮幸地邀請國內著名專家學者：王如哲教授、蔡今中教授、簡楚瑛教授(依姓氏筆劃排列)蒞臨本校演講，論文撰寫研討會活動為期兩天，時間為九十七年五月九日與十日，此次活動是為了提昇本系所學生、教師及國內教育相關領域之研究的品質，及增加論文發表於知名學術期刊之機會，而特別舉辦，活動內容除了邀請國內著名專家學者演講之外，並請教授們針對發表者的論文進行撰寫的修改與建議。教授們的專題演講分別為一個小時，而每場論文發表時間皆為五十分鐘，發表人發表二十分鐘，評論與討論時間為三十分鐘，此次發表的論文與教育領域息息相關，每篇論文都各具特色，也極具價值性，發表的論文有：發展國小現職教師數學教學意象之行動研究、發展國小現職教師數學教學意象之行動研究、外籍教師在台灣之幼兒教學經驗研究…等，內容極為豐富。

希望所有與會者皆能從此次精采的演講中，得到豐沛的知識，並可為之後的相關研究有所助益，在這場演講中，教授們針對國際期刊的發表、質性研究經驗之分享以及國內外期刊論文發表做精闢的介紹，簡言之，即是著重在「期刊發表」部份，而參與的研究生也可從中了解到，當我們在撰寫期刊或論文時，該注意之重點為何，使我們日後在投稿經驗上，能有較佳的結果；此次的論文撰寫研討會，從發表者的論文發表中，不但可學習到如何寫出一篇好的論文，也能從評論論文的建議中，得到寶貴的經驗，使自己未來在撰寫論文時，能夠進行順利。